



Ne pas publier avant le	5 mai 2022					
Nom complet du produit/Intitulé	Casque gaming CORSAIR HS55 STEREO, carbone					
Nom bref du produit/Intitulé	CORSAIR HS55 STEREO, carbone					
Image produit	<u>LIEN</u>					
Vidéo produit	N/A					
100 mots	Avec ses coussinets en cuir synthétique à mousse à mémoire de forme et ses transducteurs audio en néodyme de 50 mm personnalisés, le casque gaming CORSAIR HS55 STEREO est à la fois garant de confort durable et de qualité, et ce sans peser sur vos oreilles grâce à sa conception légère. Le microphone omnidirectionnel capte clairement votre voix et est doté					

100 mots Produit Descriptif

Avec ses coussinets en cuir synthétique à mousse à mémoire de forme et ses transducteurs audio en néodyme de 50 mm personnalisés, le casque gaming CORSAIR HS55 STEREO est à la fois garant de confort durable et de qualité, et ce sans peser sur vos oreilles grâce à sa conception légère. Le microphone omnidirectionnel capte clairement votre voix et est doté d'une fonction sourdine flip-up pratique pour un contrôle encore plus simple. Le connecteur audio 3,5 mm et l'adaptateur de câble en Y inclus garantissent une compatibilité étendue avec la plupart des appareils, dont les PC, Mac, Xbox Series X | S, PS5 avec prise en charge de la technologie Tempest 3D AudioTech, PS4, Nintendo Switch, les appareils mobiles, etc. Avec sa commande de volume en supra-aural pour des réglages audios aisés, le HS55 STEREO émet un son de haute qualité dès que vous commencez à jouer.

Descriptif du produit en 50 mots

Avec ses coussinets en cuir synthétique en mousse à mémoire de forme et ses transducteurs audio en néodyme de 50 mm personnalisés, le casque gaming CORSAIR HS55 STEREO est à la fois garant d'un confort durable essentiel et de qualité sonore, et ce sans peser sur vos oreilles grâce à sa conception légère. Le microphone omnidirectionnel capte votre voix avec clarté et précision, et le connecteur audio 3,5 mm garantit une compatibilité étendue avec la plupart des appareils. Avec ses coussinets en cuir synthétique à mousse à mémoire de forme, sa conception légère et ses transducteurs audio en néodyme de 50 mm personnalisés, le casque gaming CORSAIR HS55 STEREO est à la fois garant d'un confort durable

Descriptif du produit en 25 mots

essentiel et de qualité sonore.







 Un confort exceptionnel est garanti pendant des heures de gameplay par les écouteurs réglables en cuir synthétique en mousse à mémoire de forme, l'arceau ajustable ainsi que la structure légère avec un poids de 273 q.

- Les transducteurs audio en néodyme de 50 mm personnalisés émettent un son excellent avec une gamme couvrant tous les sons à ne pas manquer sur le champ de bataille, et ils prennent en charge la technologie Tempest 3D AudioTech sur PS5.
- 3. Le microphone omnidirectionnel capture avec précision tous vos échanges et instructions avec une fonction sourdine flip-up pratique.
- 4. Certifié Discord pour des communications claires et un son exceptionnel.
- 5. La commande de volume en supra-aural facilement accessible permet d'effectuer des réglages à la volée sans vous distraire de vos sessions de jeu.
- 6. Compatibilité multiplateforme sur PC, Mac, PS5/PS4, Xbox Series X | S, Nintendo Switch et appareils mobiles via un connecteur 3,5 mm, avec adaptateur de câble en Y inclus pour une compatibilité avec presque n'importe quel PC.

Caractéristiques produit (Style 2)

Caractéristiques

produit (Style 1)

- Confort durable: le confort est garanti pendant des heures de gameplay par les écouteurs réglables en cuir synthétique en mousse à mémoire de forme, l'arceau ajustable ainsi que la structure légère avec un poids de 273 g.
- 2. **Un audio gaming excellent :** les transducteurs audio en néodyme de 50 mm personnalisés émettent un son excellent avec une gamme couvrant tous les sons à ne pas manquer sur le champ de bataille, et ils prennent en charge la technologie Tempest 3D AudioTech sur PS5.
- 3. **Microphone omnidirectionnel :** capture avec précision tous vos échanges et instructions avec une fonction sourdine flip-up pratique.
- 4. Certifié Discord : pour des communications claires et un son exceptionnel.
- Commande de volume supra-aural facilement accessible : permet d'effectuer des réglages à la volée sans être distrait pendant les sessions de jeu.
- 6. **Compatibilité multi-plateformes :** jouez sur PC, Mac, PS5/PS4, Xbox Series X | S, Nintendo Switch et sur les appareils mobiles via un connecteur 3,5 mm, avec adaptateur de câble en Y inclus pour une compatibilité avec presque n'importe quel PC.

CORSAIR HS55 STEREO Casque gaming Fiche de référence produit

2 | Page

Appel gratuit : +888.222.4246 CORSAIR.com







Casque

Réponse en fréquence : 20 Hz - 20 kHz Impédance : 32 ohms @ 1 kHz Sensibilité : 114 dB (± 3 dB)

Amplis: En néodyme de 50 mm personnalisé

Microphone

Caractéristiques techniques

Type: Omnidirectionnel Impédance: 2,2 k Ohms
Réponse en fréquence: 100 Hz - 10 kHz
Sensibilité: -41 dB (± 2 dB)

Dimensions : 184 mm x 87 mm x 193 mm / 7,24" x 3,43" x 7,60"

Poids du produit : 273 g / 0,60 lb

Garantie: Deux ans

Contenu de l'emballage

Casque CORSAIR HS55 STEREO

Adaptateur en Y pour PC (fiche femelle de 3,5 mm à 4 broches vers double fiche mâle à 3 broches)

Carte de garantie

Termes de recherche

casque gaming, casque xbox, casque gaming pc, casque corsair, casque gaming ps5, casque switch, casque gaming filaire, casque filaire, casque gaming avec micro, casque gaming confortable, casque confortable, casque stéréo, casque gaming stéréo, casque de gamer, casque de jeux pc, casque gaming pour pc, casque gaming xbox, casque gaming pour xbox, casque d'ordinateur

N° de référence/UPC/E AN

	N° de référence	Code UPC	Code EAN	Nom bref du produit/Intitulé
	CA-9011260-AP	840006643609	0840006643609	CORSAIR HS55 STEREO, carbone
:	CA-9011260-EU	840006643623	0840006643623	CORSAIR HS55 STEREO, carbone
	CA-9011260-CN	840006643616	0840006643616	CORSAIR HS55 STEREO, carbone
	CA-9011260-NA	840006643630	0840006643630	CORSAIR HS55 STEREO, carbone

47100 Bayside Parkway Fremont, CA 94538, États-Unis Appel gratuit : +888.222.4246







Dimensions du colis	226 (L) x 77 (I) x 236 (H) mm / 8,90" (L) x 3,03" (I) x 9,29" (H)
Poids du colis	0,50 kg / 1,10 lb
Dimensions du colis principal	324 (L) x 251 (I) x 237 (H) mm / 12,76" (L) x 9,88" (I) x 9,33" (H)
Nombre de colis principaux	4
Poids du colis principal	2,40 kg / 5,29 lb
Nombre par palette	240 unités
Code tarifaire harmonisé	5818.30.2000
Pays d'origine	Chine
Garantie	2 ans



